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ATA DA 9-4 (NONA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO 

DO CEARA DO DIA 18 DE MARCO DE 2026. 

AOS 18 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 9a (NONA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO 
DO CEARA REFERENTE AO 1°- (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO 
DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, ISMAEL CALDAS GRANJEIRO, 
FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, MANOEL 
LUIZ ALVES FILHO, JOSE TAVARES DE LUCENA E JOÃO SAMPAIO MARTINS 
NETO. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO.. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS. FOI DADO ENTRADA NESTA CASA OS PROJETOS DE 
LEIS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL N 007/2026 QUE DISPOE SOBRE A 

ALTERAÇÃO SALARIAL DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES EFETIVOS DOS CARGOS DE 

MEDICO VINCULADOS AO PROGRAMA SAÚDE DA FAMILIA> PROJETO DE LEI 008/2026 — QUE 

DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO SALARIAL DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES EFETIVOS DO 
CARGO DE ENFERMEIRO VINCULADOS AO PROGRAMA SAÚDE DA FAMILIA> PROJETO DE LEI 

009/2026 — DISPOE SOBRE ALTERAÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES EFETIVOS DO 

CARGO DE SECRETARIO ESCOLAR VINCULADO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO> PROJETO DE LEI 

0010/2026 — INSTITUI A POLITICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ESPECIAL NA PERSPECTIVA DA 

EDUCAÇÃO INCLUSIVA, CRIA NUCLEO DE COORDENAÇÃO DA INCLUSÃO CRIA CARGOS E ADOTA 

OUTRAS PROVIDENCIAS.> PROJETO DE LEI 011/2026 — QUE AUTORIZA ABERTURA DE CREDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO NO EXERCICIO DE 2026. PROJETO DE LEI 

012/2026 — AUTORIZA ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO 

NO EXERCICIO DE 2026 -CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA.> OS REFERIDOS PROJETOS DE LEI 

FORAM ENCAMINADOS AS COMISSÕES E DPTO. JURIDIC° PARA EMISSÃO DE PARECERES. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO INFORMAR 0 PORQUE 

FORAM RETIRADAS AS GRATIFICAÇÕES DOS COORDENADORES E DIRETORES DA ESCOLA POR 

TEMPO INTEGRAL> SOLICITA DO GABINETE E DA SEC. DE ADMINISTRAÇÃO INFORMAR QUAL 

SERA A SECRETARIA RESPONSAVEL PELOS CADASTROS DAS FAMILIAS PARA AQUISIÇÃO DA CASA 

DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA> SOLICITA DA SECRETARIA DE AGRICULTURA QUE 

ELABORE PROJETO PARA AQUISIÇÃO DE ROÇADEIRA HIDRAULICA PARA QUE OS SERVIÇOS DE 
ROÇO DAS ESTRADAS VICINAIS POSSA SER FEITO COM MAIS RAPIDEZ> SOLCITA DA SECRETARIA 

DE EDUCAÇÃO E DO PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA AGILIZADO A EXECUÇÃO DO PROGRAMA 

DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA, APÓS A APROVAÇÃO DO PROJETO QUE INSTITUI A POLITICA D 

EDUCAÇÃO ESPECIAL INCLUSIVA EM NOSSO MUNICIPIO. REQUERIMENTOS FORAM 

COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS: REQUERIMENTOS VERBAIS. 
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O VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 
AGILIZADO A CONSTRUÇÃI DO CALÇAMENTO QUE VAI DA BARRA DE FERRO ATÉ A LADEIRA DOS 
MOREIRAS, PROJETO ESTE QUE .106k VEM SENDO COBRADO A VARIOS E VARIOS ANOS PELO 
VEREADOR A PEDIDO DAQUELA COMUNIDADE. 0 VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA 
SILVA SOLICITA DO CHEFE DO EXECUTIVO PARA QUE VEJA A SITUAÇÃO DOS GARIS DE NOSSA 
CIDADE, CONCENDO-LHES REAJUSTE SALARIAL ADEQUADO PARA A CLASSE, COMO TAMBÉM 
FORNECER MATERIAL DE TRABALHO EPIs AOS GARIS. 0 VEREADOR ISMAEL CALDAS 
GRANGEIRO SOLICITA DA SECRETRARIA DE OBRAS PARA QUE ENTREM EM CONTATO COM A 
EMPRESA QUE UTILIZA A ESTRADA SITIO BREJINHO, BARRA DE FERRO ATÉ OS MARIANOS DE 
DODÓ PARA QUE A MESMA FAÇA A MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO QUE ESTÁ EM PÉCIMAS 

CONDIÇÕES. 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DA SECRETARIA DE 
OBRAS QUE FAÇAM REPARO E CONSERTO NA ESTRADA DO SITIO AREIAS, COLOCANDO 
MATERIAL DE BOA QUALIDADE NOS LOCAIS MAIS CRITICOS, POIS A MESMA ESTA FICANDO COM 
MUITOS BURACOS PREJUDICANDO 0 TRANSITO DE VE1CU LOS. 0 VEREADOR ISMAEL CALDAS 
GRANGEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE SEJA AMPLIADO 0 NUMERO DE 
ONIBUS DESTINADO AO TRANSPORTE ESCOLAR E UNIVERSITARIOS, SOLICITA TAMBÉM QUE 
SEMPRE FIQUE UM ONIBUS RESERVA PARA EVENTUAL PROBLEMA. 0 VEREADOR FRANCISCO 
LIVINO DINIZ TAMBÉM COBRA MAIS ONIBUS PARA 0 TRANSPORTE ESCOLAR E UNIVERSOITARIO 
PARA DAR MAIS SUPORTE E SEGURANÇA A ESTES ESTUDANTES. 0 VEREADOR ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE PARA QUE SEJA CONTRATADO LABORATORIO 
DE ANALISES CLINICAS QUE TENHA ENDEREÇO FIXO EM NOSSO MUNICIPIO, ASSIM FACILITARIA 

PARA NOSSA POPULAÇÃO, EVITANDO QUE SE DESLOQUE PARA OUTROS CENTROS. SOLICITA 

TAMBÉM QUE SEJA INFORMADO 0 RESULTADO DO CHAMAMENTO PÚBLICO PARA 

CONTRATAÇÃO DE LABORATORIO PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES,> SOLICITA QUE SEJA 

ENVIADO A ESTA CASA A RELAÇÃO DOS VEICULOS CONTRATADOS POR ESTA SECRETARIA DE 

SAÚDE TANTO NA PESSOA FISICA COMO JURIDICA. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA 

SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE QUE SEJA AGILIZADO 0 TESTE OU EXAMES PARA 

IDENTIFICAÇÃO DE POSSIVEIS SURTO DA DOENÇA CALAZAR EM NOSSO MUNICIPIO. 
VEREADOR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICITA DA SEC DE ADMINISTRAÇÃO E GABINETE 

QUE ENVIEM CÓPIA DOS CONTRATOS DAS EMPRESAS MONTEIRO E MONTEIRO ADVOGADOS E 

DA EMPRESA CONVIDA CONSULTORIA. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA DA 

SECRETARIA DE TRANSPORTE QUE SEJA ENVIADO A ESTA CASA A RELAÇÃO DOS VEICULOS 

CONTRATADOS, SUAS ROTAS E LOTAÇÕES BEM COMO SUJERE AINDA A QUISIÇÃO DE UM 

ONIBUS RESERVA. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SEC. DE TRANSPORTE A 
AQUISIÇÃO DE NOVO ONIBUS PARA DAR SUPORTE NAS ROTAS SITIOS AREIAS, CATINGUEIRA, 

SEGUNDO INFORMAÇÕES APENAS UM ONIBUS ESTÁ CIRCULANDO E ESTÁ SENDO INSUFICIENTE. 

0 VEREADOR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO SOLICITA DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL 

CÓPIA DOS CONTRATOS DOS VEICULOS LOCADOS NAQUELA SECRETARIA SEJA NA PESSOA FISICA 

E JURIDICA.> SOLICITA AINDA DA SECRETARIA DE AGRICULTURA QUE SEJA ELABORADO 

PROJETO DE ARBORIZAÇÃO PARA NOSSA CIDADE. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM 

COMENTADOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS PALAVRA 

FACULTADA. USOU DELA OS VEREADORES ANALISANDO 0 TRABALHO QUE ESTÁ SENDO 

REALIZADO PELA GESTÃO, INDICANDO, SOLICITANDO E FISCALIZANDO. SEM MAIS NADA DE 

OFICIAL A SER DEBATIDO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS RABALHOS DA 

PRESENTE SESSÃO. EU DON1ZETE EVANGELISTA DANTAS 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E 

SUBSCREVO. 
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